

# 中國鋰電車引領全球 環保交通風尚

整理 ◎ 編輯部

央視著名新聞節目《朝聞天下》和《新聞聯播》在8月3日播出了名為《英國新款電動自行車 電池更輕行程更遠》的新聞，在中國電動車業界引起不小震動。

新聞中詳細描述了隨著石油價格上漲，汽車消費逐漸降低，而燃料清潔能源在交通工具上的技術不成熟，以及傳統電動自行車的諸多弊端，使得輕巧、充電時間短、行駛里程長的鋰電池電動車受到越來越多人的喜愛；新聞中同時展現多款配備蘇州星恒鋰電池的鋰電車。

蘇州星恒可說是中國目前唯一批量生產動力鋰電池的廠商，其動力鋰電池不僅暢銷海外，在中國北京、上海、蘇州、杭州、石家莊、

太原、南京等城市更是受到了衆多消費者的歡迎；至今，蘇州星恒的鋰電池銷量已突破20萬輛！星恒更是不少注重品質與形象的電動自行車廠合作的企業。

蘇州星恒有信心的表示，相信這股鋰電之風，將以其環保、輕便的顯著特點暢行中國，而隨著歐洲如荷蘭、德國、英國、法國、義大利等國近兩年來在E-bike的快速成長，中國鋰電車也將在全球環保交通風尚中受到關注！



央視節目線上視頻網址：

[news.cctv.com/world/20080803/100694.shtml](http://news.cctv.com/world/20080803/100694.shtml)

(資料來源：蘇州星恒電源有限公司)